

Вырезка из газеты ТАМБОВСКАЯ ПРАВДА

от 20 ИЮЛ 1956.

Тамбов

Газета №

# ГАСТРОЛИ МИЧУРИНСКОГО ТЕАТРА

Уже несколько лет подряд коллектив Мичуринского драматического театра выезжает к труженикам колхозных полей со своими лучшими спектаклями. Только за последние два года театр побывал на селе свыше трехсот спектаклей, обслужил десятки тысяч колхозных зрителей.

Еще осенью и зимой мы вели подготовку к поездке в деревню нынешним летом. Специально подбирались разнообразный по жанру репертуар, готовились спектакли двумя творческими группами. В группы вошли, как правило, наши ведущие актеры. Учитывая, что в районах области мало сценических площадок, пригодных для профессионального театра, художники и технические работники театра осуществили специальный вариант выездного оформления новой конструкции, не снижающий художественного замысла спектаклей. Технические цехи специально изготовили бутафорию, реквизит, костюмы и электроаппаратуру, пригодные для выездных спектаклей.

И вот в начале июня, после окончания работы на стационаре в Мичуринске, начались наши длительные гастроли по районам. В репертуар были включены спектакли: «Иван Рыбаков» В. Гусева, «В тихом переулке» А. Мовзона, «Сады цветут» В. Масс и Н. Куличенко, а также спектакль «Сельские вечера» А. Леканова, посвященный людям колхозного села.

В течение сорока дней театр побывал в тридцати районах области — в Жердевке, Сампуре, Токаревке, Сосновке, Пичаеве, Бондарях, Инжавине и других, дал свыше ста спектаклей и обслужил 20 с лишним тысяч колхозников и механизаторов. Спектакли ставились не только в районных центрах, но и в отдаленных селах.

Всюду нам оказывали горячий прием. Радовали любовь и интерес сельских зрителей к театральному искусству. Например, в районных центрах Сосновка, Мордово, Туголуково, Бондари задолго до начала спектаклей, несмотря на ненастную погоду, трудящиеся разобрали все билеты на спектакли «Иван Рыбаков», «В тихом переулке», «Сельские вечера». Переполненные клубы не могли вместить всех желающих. Да и в других районах спектакли проходили при полных зрительных залах.

Разумеется, работа на небольших сценических площадках и частые переезды создавали для нас определенные трудности, но творческий коллектив выступал перед сельским зрителем с огромным подъемом. В ряде районов мы не ограничились показом спектаклей. Были проведены встречи и беседы с колхозниками и интеллигенцией. Зрители делились своими впечатле-

ниями о просмотренных спектаклях, указывали на недостатки, давали ценные советы. Творческие работники театра проводили консультации и практически помогали кружкам художественной самодеятельности. Ставились сцены из спектаклей перед механизаторами в обеденные перерывы. Театр также побывал и в г. Моршанске, показав горожанам несколько спектаклей.

Летние гастроли на селе еще раз подтвердили, как любят колхозники театр и как важно артистам чаще бывать в сельских местностях, обеспечить культурный отдых и удовлетворить художественные запросы тружеников полей. Дороги были для каждого члена нашего коллектива их благодарностью и признательностью.

С 20 июля по 12 августа Мичуринский театр выступит в Тамбове, в помещении областного драмтеатра имени Луначарского.

Рассматривая эти гастроли как свой творческий отчет перед зрителями областного центра, мы покажем ряд лучших спектаклей текущего сезона. Это спектакли по пьесам советских авторов: «Любовь Ани Березко» В. Пистоленко, «Иван Рыбаков» В. Гусева, «В тихом переулке» А. Мовзона, «Сады цветут» В. Масс и Н. Куличенко, «Сельские вечера» А. Леканова, а также две пьесы классического репертуара: «Мачеха» О. Бальзака и «Вей, ветерок» Я. Райниса.

Тамбовцы познакомятся с творческими достижениями артистов: А. В. Белыева, В. А. Ковальского, А. С. Полярного, В. П. Соколова, Л. С. Климова, Н. А. Дмитриева, М. М. Свириковой, В. Н. Белыевой, А. А. Череватовой, Н. Н. Рой, а также с творчеством вновь приглашенных в текущем сезоне актеров: А. А. Березного, Г. П. Носатова, Т. М. Чернаковой, В. Н. Иленко и других.

Работая в г. Тамбове, коллектив театра будет систематически выезжать со своими спектаклями в города и районы Тамбовской области: Котовск, Рассказово, Знаменку, Тулиновку и др. Намечено провести творческие встречи артистов с коллективами заводов: котельно-механического, «Комсомолец», вагоноремонтного, треста «Тамбовстрой», с комсомольцами и молодежью города, с пионерами и школьниками. Эти встречи будут способствовать установлению тесной связи театра с трудящимися Тамбова.

Коллектив нашего театра надеется оправдать надежды чуткого и взыскательного тамбовского зрителя.

**И. ГАИСИНСКИЙ**

Главный режиссер Мичуринского драматического театра.